

Жить, как короли! |

Auteur: Ольга Юркина, [Женева](#) , 14.08.2009.



Romantik Seehotel Sonne на берегу Цюрихского озера (все фотографии - www.swiss-historic-hotels.com)

С 23 по 30 августа - неделя подарков от Исторических Отелей Швейцарии.
Спецпредложения и низкие цены!

|
Организация Swiss Historic Hotels существует с 2004 года и объединяет исторические отели и рестораны с традиционной кухней. В сказочном замке, старинной гостинице и на самом настоящем постоялом дворе - порауйте себя безмятежными мгновениями в декорациях Прекрасной эпохи и погрузитесь в атмосферу старого доброго времени. У каждого из этих заведений есть своя история, которая является частью истории Швейцарии и ее регионов.

Тичино

В Albergo Monte Verità, построенном в 1928 году в стиле Баухаус, все предусмотрено для комфорта и внутренней гармонии: традиционный ресторан с видом на озеро, японский чайный домик, окруженный садиком «дзен», райские сады с экзотическими растениями в знойном средиземноморском климате Асконы. Отель предлагает своим посетителям тематические экскурсии по окрестностям, на которых можно ближе познакомиться с историей и культурой региона. А в Астано не упустите возможность переночевать в гостинице Albergo della Posta, существующей с 1888 года. Ее название говорит само за себя: гостиница была построена в бывшем здании почты. Она окружена садом, спускающемся с горы террасами.

Вале



Hotel Ofenhorn

Особого внимания заслуживает Hôtel Ofenhorn (1883): не только благодаря своему уникальному месторасположению в романтической долине Биннталь и роскошному оформлению в стиле Прекрасной эпохи, но и благодаря своей изысканной кухне. Из отеля можно совершить приятные прогулки по долине реки Бинн. Первоначально здесь останавливались англичане, а однажды сюда заехал сам Уинстон Черчилль. С 24 по 28 августа в Hôtel Ofenhorn можно забронировать двухместный номер всего за 220 швейцарских франков. Hôtel Bella Tola в Сант-Люк предлагает «Ностальгическое пребывание», в программу которого войдут экскурсия в Альпы и знакомство с горной флорой, завтрак в хижине пастуха и раклетт с цветами. Вот такое цветочное предложение за 597 франков (3 ночи).

Исторический отель Monte Rosa был открыт в 1855 году на месте легендарного постоялого двора, одного из первых в регионе Церматта, и с тех пор бережно сохраняет традиции и пользуется безупречной репутацией, принимая постояльцев со всего света. Высокое качество обслуживания и современная инфраструктура в сочетании с очарованием альпийской гостиницы Прекрасной эпохи – всего за 300 франков (3 ночи)!

Граубюнден



Hotel Chesa Grischuna

Одна из самых старых гостиниц в самом старом городе Швейцарии: Hôtel Stern в Кваре. 300 лет истории, эксклюзивный выбор блюд и вин, а с 24 по 30 августа Вас встретят прямо на вокзале в эпохальном «бьюике» (от 275 франков за ночь). Отель Schatzalp Unique описывал в своем романе «Волшебная гора» Томас Манн. В 1900 году на этом месте с исключительно здоровым климатом и чистейшим горным воздухом был построен престижный санаторий, который впоследствии переделали в отель, сохранив архитектуру и интерьеры Прекрасной эпохи. Отель располагается на высоте 300 метров над Давосом, от города к нему можно добраться на маленьком поезде. С 24 по 31 августа цена за пять ночей – 640 франков. Hôtel Chesa Grischuna в Клостере – цветущая уютная гостиница у подножья гор. Вас ожидает радушный

прием и аппетитные блюда традиционной кухни кантона Граубюнден: кулинарные сольные партии с блеском исполнит шеф-повар Манфред Мёллер. Любые две ночи с 24 по 30 августа здесь можно провести за 335 франков (цена на одного человека).

Берн и окрестности



Grandhotel Giessbach

Grandhotel Giessbach в Берне, построенный в 1873 году, удостоился титула «Исторический отель 2004 года». Эта жемчужина с аутентичными интерьерами Прекрасной эпохи и сказочными башенками располагается над озером Бринц, недалеко от живописных водопадов Гисбах. От озера к отелю поднимается самый старый фуникулер Европы (в этом году ему исполнится 125 лет!), который сам по себе представляет уникальное развлечение. Романтическая комнатка на двоих на последней неделе августа обойдется в 471 франк (за три ночи).

В Дюрренроте, на высоте 700 метров в необыкновенно красивой долине Эмменталь, забудьте обо всем и насладитесь пребыванием на старейшем постоялом дворе Bären. Это уютная деревянная гостиница 1752 года сохранила свое деревенское очарование и окружена ярким цветочным садом. Здесь можно предаться мечтам и даже воплотить их в жизнь.

Hôtel Falken в Венгене практически не изменился с 1895 года: это один из самых первых отелей в регионе Юнгфрау. Отсюда можно совершить незабываемые прогулки к горе, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Спецпредложение на конец августа: три ночи от 390 франков!

Во



Beau-Rivage Palace

Лозаннский люкс-отель Beau-Rivage Palace даже не нуждается в представлении. Один из самых престижных отелей на Женевском озере, в конце августа он распахнет перед Вами двери за 648 франков (2 ночи).

Люцерн

Отель Hobby в Витцнау расположен рядом со станцией паромов и легендарной железной дорогой Rigi. Он был построен в 1873 году по заказу железной дороги Витцнау-Ригибан, самой первой горной железной дороги в Европе (1871), поэтому изначально был запланирован как часть вокзала. В конце XIX- начале XX века отель был перестроен и обновлен. С террасы ресторана над озером открывается великолепный панорамный вид, готовят блюда и принимают гостей здесь в лучших швейцарских традициях, а путешествие на историческом локомотиве Rigi, поднимающемся на вершину одноименной горы станет незабываемым впечатлением. Ночь с 23 на 24 или с 28 на 29 августа еще можно зарезервировать за 220 франков (на человека).

Цюрих

Постоялый двор Gyrenbad существует в Турбентале с XVII века. Его считают одной из самых красивых и оригинальных гостиниц Швейцарии. Расположен Gyrenbad на лоне идиллической природы. Изысканные блюда региональной кухни и спокойная обстановка в деревенской тиши – его главное преимущество (100 франков за ночь с 27 по 28 августа).



Ваеген в Дюрренроте

Отель Romantik Seehotel Sonne был открыт в Кюснахте еще в 1641 году, впоследствии обновлен и обустроен. Окна отеля выходят на озеро, в ресторане готовят только из свежих продуктов. Купленных с утра на рынке. Достопримечательности отеля – парадный зал 1839 года в стиле Прекрасной эпохи и галереи со скульптурами и картинами Энди Уорхола. На последней неделе августа одна ночь в отеле будет стоить 211 франков (на человека).

В Эглисау, неподалеку от Цюриха, с 1523 года существует постоялый двор Hirschen. Раскинулся он почти у самой воды, на берегу Рейна. В недавно отреставрированной гостинице воссоздана атмосфера доброго старого времени: в зависимости от выбранной комнаты Вы совершите путешествие во времени в XVII, XVIII или XIX век. С 25 по 29 августа цена за одну ночь – 295 франков (на человека).

Описания всех исторических отелей Швейцарии можно посмотреть [здесь](#)

Спецпредложения на конец августа – на сайте www.myswitzerland.com

Спешите! Количество свободных мест в отелях ограничено!

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhit-kak-koroli>